

# Fiiggetlen Hajduság

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Hajduszoboszlón, Rákóczy-ut,  
I. tízed 289. szám alatt, ahová  
a lapra vonatkozó összes levelek  
és közlemények intézendők.

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap.

Megjelenik minden vasárnap.  
Előfizetési ára: Egy negyedévre  
2 pengő 50 fillér. Vidéki elő-  
fizetőknek 3 pengő. Lapzártá  
szombaton délelőtti 9 órakor.

Felelős szerkesztő és lapkiadótulajdonos:

**BOR JÁNOS.**

## Mayer miniszter az agrárkérdésekről.

Mayer János földművelésügyi miniszter legutóbb hosszabb nyilatkozatban tájékoztatta a közvéleményt azokról a nagyszabású intézkedésekről, melyek arra irányulnak, hogy a mai élet égető problémáit eredményes megoldás felé segítsék. Minden tekintetben figyelemre méltó ez a nyilatkozat, mert tárgyilagosan, mondhatni szinte szentimentálisan, a rideg tények felsorolásával mutat rá arra, hogy igenis a földművelésügyi kormányzatnak meg van a programja, mégpedig olyan programja, mely fokozatosan az alkotások jegyében bonyolítódik le. A munkanélküliséget állandóan figyelemmel kíséri a földművelésügyi miniszter, amennyiben a szükségé felmerül, a hitelkeretek között munkaalkalmat adnak a munkanélküli munkások foglalkoztatására. Természetes, hogy a mai gazdasági viszonyok között nem mindenkinek juthat munkaalkalom, éppen ezért a magyar munkásoknak külföldön való foglalkoztatása érdekében azokkal a külföldi államokkal, ahol munkásokra van szükség, a tárgyalásokat már fel is vette Mayer miniszter. A Délamerikába kiküldött szakértő megvizsgálta az ottani munkalehetőségeket s úgy találta, hogy megfelelő előkészítés mellett ez esztendő novemberében, amikor ott a szezon kezdődik, Argentína államban gazdasági munkásaink részére megfelelő munkaalkalmat biztosíthatunk.

A gazdasági munkanélküliség enyhítésére, a munkanélküli mezőgazdasági és kubi-kus munkások foglalkoztatására nemrégiben a Körös—Tisza—Maros ármentesítő társulat részére töltés emelési munkálatokra 245.000 pengő kölcsönt adott a földművelésügyi kormányzat, melyet követett az alsószabolcs—tiszai ármentesítő társulat részére ugyanilyen féle munkákra 200.000 pengő kölcsön. A Berettyó ármentesítő társulat részére belvíz rendezési munkálatokra 200.000 pengő kölcsön, a Nádor-csatorna társulat részére a Sárvíz rendezésére 100.000 pengő kamatmentes kölcsön, a Kapos vizi társulat részére 100.000 pengő államsegély, a Tolnamegyei Nagykoppány patak-társulat részére 70.000 pengő államsegély, a kis Balaton vízrendező társulat részére 50.000 pengő államsegély, a Sajó folyó hétközségi szakaszának rendezésére 90.000 pengő államsegély. Ezek a munkálatok jelenleg már folyamatban vannak. Ezekon kívül a Rába szabályozó társulat 238.000 pengő államsegélyt és 84.000 pengő államkölcsönt fog kapni a közeli napokban. Tárgyalások folynak az algyői főcsatorna kiépítésére, a szegedi ármentesítő társulat által, mely munka mintegy 700.000 pengővel van előirányozva. Ime láthatjuk ebből a

felsorolásból, mely azt is számításba vette, hogy ezek a közmunkák lehetőleg az ország minden részében egyenletesen és szükség szerint legyenek elosztva, hogy mintegy két millió pengőt kitevő az az összeg, melyet munkások foglalkoztatására juttatott a kormány. E számszerű felsorolás mindennél jobban bizonyítja azt, hogy a földművelésügyi kormányzat a rendelkezésére álló kereteken belül mindent elkövet, hogy a munkanélküliség súlyos problémáját munkaalkalmak teremtésével enyhítse. A másik kérdés, amelyben Mayer miniszter nyilatkozott s elvitathatatlan eredményekre mutatott rá, az a magyar borexport kérdése, melyben egyesek azt szerették volna alaptalan kritikákkal igazolni, hogy borexportunk csödbe került. A miniszter kimutatta, hogy míg 1925-ben borkivitelünk 25.364 métermázsra volt, addig a múlt esztendőben ez a szám 312.658 métermázsra emelkedett 17,5 millió pengő értékben. A külföldi borházak a magyar borknak propagandát csináltak eredményesen, mit a legjobban bizonyít az, hogy egyes kiküldések ellenére is tömegesen jelentkeznek azok a kereskedők, akik a borházak után akarnak a magyar borknak külföldi piacot teremteni. Ezt az intézményt nem gáncsolni kell, hanem mindenkinek, politikuskának, termelőnek és kereskedőnek azon kell lennie, hogy továbbra is fenntartsanak a borházak és az értékesítési nehézségek zsákutcájából kitaláljon a világviszonylatban is márkás magyar bortermelés.

## A nagy próba.

Sydenham lord, a magyar ügy nemes barátja, az egyik magyar laphoz küldött husvéti üdvözlésében kijelentette, hogy „semmi veszedelmét sem találna abban, ha a magyar kormány nyíltan kijelentené, hogy szándékában van a revízió gondolatának felvetése”.

Ennek a kijelentésnek lényege és jelentősége főképpen magában a kijelentés tényében van. Olyan ez, mint mikor nagy távol-ságokon felfelülvált szembenálló rajvonalak között a feszült várakozás nagy csendjében elcsattan az első puskalövés. Nyomában csakhamar megindul az akció mindkét részén.

Van még egy másik jelentősége is ennek a kijelentésnek. Ez pedig az, hogy a trianoni szörnyű igazságtalanság helyrehozására irányuló törekvésnek világszerte immár olyan jelentős tábora van, mely számbeli és erkölcsi súlynál fogva komoly győzelemre számíthat.

Nagyon jól tudjuk, hogy a nemes lord kijelentése még nem döntő tényező, mert hiszen mindentől tekintve lehet egy előkelő magánembernek minden tiszteletreméltó véleménye is, azonban nagy jelentőségű már

magában véve az is, hogy egy tőlünk távol-álló eszmekörben élő és a világ eseményeit nagyon közelről, teljesen elfogulatlanul szemlélő idegen, a helyzetet ebből a szempontból már bizonyos fokig megértettnek tekinti.

Természetes dolog az, hogy semmit elhamarkodottan cselekedni nem szabad, mert egyetlen elsieltett lépés is eredménytelenség esetén nagyon súlyos visszahatást okozna.

Ebben a diplomáciai akcióban a kormány az a vezérkar, melynek kezében van a nemzet sorsa és annak feladata az, hogy megjelölje a legközelebbi célokat. A nagy próba azonban elkerülhetetlenül előtűnik és a magyar közvélemény ebben a kérdésben is a kormány mögött egységesen elhelyezkedve várakozik.

A magyar közvéleménynek el kell készülnie arra, hogy előbb-utóbb felvetődik ez a nagy kérdés és az ennek megoldására irányuló békés akciónak a magyar társadalom részéről minden oldalról egyenlő támogatásra kell találnia.

A trianoni szerződés most már ereszté-keiben ropog és aligha tarthat ki sokáig. A magyar kormány becsületesen vállalt kötelezettségéhez híven minden tőle telhető erőfeszítéssel védelmezte a szerződésben biztosított csekély jogait, de a románok után most már Párisban a csehek vetették rá magukat és minden igyekezetükkel azon fáradoznak, hogy kárunkra megváltoztassák a szerződés rendelkezéseit. A magyar kormány csaknem három hónapig húzódo tárgyalások során kemény következetességgel viaskodott a trianoni szerződésben biztosított jogaink épségben tartásáért. Ezzel szemben ellenfeleink utolsó jogainkról való lemondást követelik tőlünk. Ha ezekről az utolsó jogainkról is lemondanánk a kényszer hatása következtében, akkor lemondhatunk ugyan erről a jogainkról, de komolyan számításba vehetjük azt is, hogy lemondjunk a számunkra immár tartalmatlanná és üressé vált egész trianoni szerződésről is.

Határainkat nem védelmezi ez a trianoni szerződés, mert azokat ugyis eltolták az észszerűség minden szabályának teljes figyelmen kívül hagyásával. Az ígért határkiigazításoknak nyomát sem láttuk. Ámerikai csehek látatlanba húzták meg a felvidéki határvonalat, keleten Románia a legnagyobb igazságtalansággal, kénye-kedve szerint vonta meg keleti határainkat, a déli határvonalairól pedig jobb nem is beszélni. Mindezt nem védelmezi a trianoni békemű, legfeljebb a Népszövetség garanciája tartja fenn, mely azonban alapokmányának rendelkezése szerint nem zárkozhatik el a világos igazságtalanságok helyreigazításától. Már pedig ha nincsenek jogaink a trianoni békeszerződésben, akkor nem sok értelme van, ha ahhoz ragaszkodunk.

Ha DEBRECENBE utazik, keresse fel

**Halasz Nándor ékszerész üzletét**

a Debreceni Első Takarékpénztár palotájában

ahol legolcsóbban vásárolhat mindennemű arany és ezüst ékszereket!



Előnyös  
**Aspirin-t**  
tabletta alakban kért  
Minden tablettán látható a BAYER-kereszt.

A nagy angol államférfiu szavai figyelmeztetésképpen hangzanak most felénk, hogy legyünk készen, legyünk résen, mert ma már semmi különösezt sem találunk azon, ha rövidesen a Népszövetség elé kerül a trianoni béke revíziójának ügye

**A hadirokkantak husvéti műkedvelő előadása.**

A Hadirokkantak Országos Nemzeti Szövetsége hajduszoboszlói csoportja dr. Márton Gábor polgármester fővédnöksége alatt, az iparos ifjuság műkedvelő gárdija és az Iparos Dalkör közreműködésével husvét első és második napján kiválóan sikerült műkedvelő előadást rendezett a polg. iskola Jókai-színpadán. Az előadás iránt mindkét nap szép érdeklődés nyilvánult meg, amit a műsor valóban meg is érdemelt. A Horváth Béla cigányzenekara által előadott nyitány után az Iparos Dalkör Sztára S.: „Magyar zsolttár” című művét adta elő precíz betanulással és szép összhangzással Iványi Anial karnagy vezetésével, majd Horváth Béla cigányprimás játszott cimbalomkísérettel szép sikerrel. Az iparos ifjuság műkedvelő gárdija Berczik Árpád 3 felvonásos dajos magyar népszínművét: „Az igmánci kispap”-ot adta elő.

Ha az előadásról, vagy a szereplőkről akarunk szólni, úgy az csak a dicséret és elismerés hangján lehet. Ez nem pusztán a műkedvelőknek kijáró dicséret, hanem a tárgyilagos kritika megállapítása. Hiszen a darab szereplői között nem egy úgy tűnt ki, mint határozott művészi tehetség. Helyszüke miatt, sajnos, nem lehet az előadást részletes kritika tárgyává tenni, pusztán nagy vonásokban szólnunk róla.

A néptáncot és feleségét Tóth László és Gönczy Gizike alakították nagyon ügyesen és finoman. Juhász Ibolyka és Kovács Kálmán, akik tulajdonképpen a darab főszereplői voltak, feladataikat pompásan oldották meg. Különösen Juhász Ibolyka volt az, akinek a darab sikerében nagy része volt, kellemes hangon előadott dalaival sok megérdemelt tapsot kapott, míg Kovács Kálmán, a reverendából kiugrott kispap szerepében, bár néhol túlzott, ettől eltekintve azonban játéka nagyon jó s a darab sikerre vivésében szintén nagy része volt. Ferenczi Ibolyka tüzzrelpáratlan fiatal menyecske alakítása sikerült volt, míg Gáti Imre a házasságszédelgő s Pestet járt uracsot adta sok derűt keltve.

**KERÉKPÁROS BARÁTOM!**

Kerékpárgumi vásárlásánál elmondják Neked, hogy ez vagy az a gumi világmárka, hogy különlegesen erős, sőt elpusztíthatatlan, nem kopik, megbízható, olcsó, jobb ennél meg annál, stb.

Mi tudjuk, hogy neked, a tapasztalt kerékpárosnak felesleges mindezt elmondani, mert **ugyis csak azt a kerékpárgumit szereled a kerékpárodra, melynek neve**



Kéki Imre a részeges szolgaleány szerepében valóban brillírozott s már a színpadon való pusztája megjelenése is hangos kacagást váltott ki. Hálás szerepét ügyesen oldotta meg Karácsonyi Ilonka a pesti hölgyet nagy tezés mellett művészi izléssel vitte a színpadra és színpadi mozgása biztos és elegáns volt; míg a piébános szerepében Batár Sándor tünt ki linom játékaival, pusztán a reverenda tulróvidsége hatott kissé komikusan. Ez azonban játéka értékéből nem von le semmit. A kisebb szerepekben Rácz László, Sándor Irénke, Varga Juliska, Gáti Lajos, Tóth Ambrus, Simon Sándor és Rakovics Eta tüntek ki.

A rendezés nehéz munkáját Kovács Kálmán végezte igazán dicséretre méltóan. A sugó Varga Ferenc volt. A színműben előforduló énekszámok zenekísérettel Horváth Béla és zenekara látta el. Az előadás anyagilag is jól sikerült. *Jelen volt.*

**H I R E K.**

— A református templomban ma délelőtt Békely Lajos lelkész, az ifjusági istentiszteleten Kovács Lajos vallástani lelkész, délután Fehér János segédlelkész prédikál.

— Párisban még mindig tart az a konferencia, melyet a hágai határozat részleteinek megállapítására hívtak egybe. A tárgyalások során a csehek és oláhok egyre újabb követeléseket támasztottak Magyarországgal szemben, hogy megakadályozzák a magyar kölcsön felvételét.

— Hajdúvármegye központi választmánya Rásó István alispán elnökele alatt április 23-án ülést tartott Legközelebbi ülés április 29-én lesz, amikor Hajduszoboszló megyei város választói névjegyzéke kerül felülvizsgálás alá.

— Küldöttség Budapesten. Dr. Márton Gábor polgármester vezetése mellett dr. Dajka Ambrus városi főügyészből, Békely Lajos, Borbély Ferenc, Császy Lajos városi képviselőkből álló küldöttség járt csütörtökön és pénteken a székesfővárosban, hogy a belsőközvetkosságnak a városi kölcsönök jóttállása ügyében hozott határozatához a földművelésügyi miniszter jóváhagyását megnyerje és a gyógystrandfürdő visszaváltásához szükséges 280 ezer pengőt, valamint a városi függő adósságok mielőbbi rendezését illetékes heyeiken dűlőre juttassa. A fürdőbizottságnak ma délután 3 órakor a városháza nagytermében tartandó ülésére a képviselőtestület összes tagjai meghívást kaptak. Dr. Márton Gábor polgármester itt fog részletes jelentést tenni a küldöttség eljárásának eredményéről. A városra nézve az volna az előny, ha a fürdőt a szezonnyitás előtt átvehetné a fürdőrezervénnyársaságtól és már most kezelésbe vehetné azt.

— Egy kiváló lelkész halála. Szele György debreceni református lelkész, a tiszántúli egyházkerület kiváló tekintélyű lelkész-tanácsbírája 76 éves korában 48 évi áldásos lelkészi működés után meghalt. Temetése óriási részvét mellett folyt le ápr. 24-én.

— Gödény Ferenc hajdusámsoni nagybirtokos, az egységspárt ottani elnöke a napokban súlyos beteg lett. Agyvérzést kapott, de a gyorsan hívott orvosi segítség és erős szervezete legyőzte a betegséget s most már minden veszélyen túl van. Amit örömmel regisztrálunk. Felgyógyulása nemcsak Hajdusámsonban, hanem az egész vármegyében általános örömet keltett.

Rét üzlethelyiség május 1-től a Körner-féle piaci házban kiadó. Értekezhetni a Gazdasági Banknál.

**Hajdúmegyei Takarékpénztár**  
Hajduszoboszló.  
Betéteket legjobban gyümölcsöztet.  
Kölcsönöket legjutányosabban folyósít.  
Foglalkozik a banküzlet minden ágával.  
Termény- és áruraktárában betárolt árukra kölcsönöket folyósít.  
Felvilágosításokat ad délelőtt 9—1 óráig.  
Telefonszám: 2.

**Füszere**  
...  
nagy választás  
**a Környezet**  
...  
Dr. Márton Gábor polgármester és dr. Dajka Ambrus városi főügyész vezetésével a városi képviselőtestület a városi kölcsönök jóttállása ügyében hozott határozatához a földművelésügyi miniszter jóváhagyását megnyerje és a gyógystrandfürdő visszaváltásához szükséges 280 ezer pengőt, valamint a városi függő adósságok mielőbbi rendezését illetékes heyeiken dűlőre juttassa. A fürdőbizottságnak ma délután 3 órakor a városháza nagytermében tartandó ülésére a képviselőtestület összes tagjai meghívást kaptak. Dr. Márton Gábor polgármester itt fog részletes jelentést tenni a küldöttség eljárásának eredményéről. A városra nézve az volna az előny, ha a fürdőt a szezonnyitás előtt átvehetné a fürdőrezervénnyársaságtól és már most kezelésbe vehetné azt.

— Egy kiváló lelkész halála. Szele György debreceni református lelkész, a tiszántúli egyházkerület kiváló tekintélyű lelkész-tanácsbírája 76 éves korában 48 évi áldásos lelkészi működés után meghalt. Temetése óriási részvét mellett folyt le ápr. 24-én.

— Gödény Ferenc hajdusámsoni nagybirtokos, az egységspárt ottani elnöke a napokban súlyos beteg lett. Agyvérzést kapott, de a gyorsan hívott orvosi segítség és erős szervezete legyőzte a betegséget s most már minden veszélyen túl van. Amit örömmel regisztrálunk. Felgyógyulása nemcsak Hajdusámsonban, hanem az egész vármegyében általános örömet keltett.

Rét üzlethelyiség május 1-től a Körner-féle piaci házban kiadó. Értekezhetni a Gazdasági Banknál.

**Kátrán**  
sziglemben  
kátapi  
festés, la  
nagy választás  
**a Környezet**



A püspökladányi kir. járásbírósgától, mint telekkönyvi hatóságtól.  
1687-1930. tk. szám.

**Árverési hirdetmény-kivonat.**

Csótó István földesi lakos végrehajta tónak Fekete Lajos és neje Mata Eszter földesi lakos végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtató kérelme következtében az 1881. évi LX. t-c 144., 146. és 147. §§. értelmében elrendeli a végrehajtási árverést 108 P tőkekövetelés, ennek 1929. évi október hó 18. napjától járó 6 százalékos kamata, 56 P 30 fillér eddig megállapított per és végrehajtási és az árverési kérvényért ezuttal megállapított 16 P költség, valamint a földesi 529. sz. betétre nézve csatlakozott-nak kimondott Kálmay Sándor kereskedő földesi C. 2. alatti 141 P 87 f. tőkekövetelése és járuléka behajtása végett,

a püspökladányi kir. járásbírósg területén levő Földes községben fekvő s 1. a földesi 1191. sz. betétben A. + 1. sor 1105. hrszámú ház 644 sz. a udvarral a beltelekben, ártér 54 négyszögöl területű, Fekete Lajos és neje Mata Eszter nevében álló ingatlanra 100 P kikiáltási ár megállapítása mellett,

2. a földesi 529. sz. betétben A. + 1. sor 1106. hrszámú ház 643. sz. a udvarral a Beltelekben, ártér 93 négyszögöl területű, Fekete Lajos és neje Mata Eszter nevében álló ingatlanra 1456 P kikiáltási ár megállapítása mellett.

Az árverést 1930. évi július hó 14. napján, délelőtt 10 órakor Földes község-házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 20%-át készpénzben, vagy az 1881: LX t-c 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttinél letenni, vagy a bánatpénznek előleges birói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX. t-c 147., 150., 170. §§. 1908: XL. t-c 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni. (1908: XLI. t-c. 25. §)

Püspökladány, 1930. évi március hó 26. napján.

Nagy János sk., kir. járásbíró.  
A kiadmány hitelül:  
Ferenc, irodastiszt.

62-1930. vgh. szám.

**Árverési hirdetmény.**

Dr. Péterfi János ügyvéd által képviselt Stasser és König javára 900 P követelés és járuléka erejéig a berettyóújfalui kir. járásbírósg 1929. P. 16152. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 1929. évi december hó 28-án lefoglalt és 10270 P-re becsült ingóságokra a berettyóújfalui kir. járásbírósg 13792. Pk. 1929. sz. végzésével az eljárás folytatása elrendelve, az árverésnek az 1908. évi XLI. t-c 20. §-a alapján a fentírt követelés hátralék, u. m.: 900 P tőke, ennek 1929. évi október hó 18. napjától járó 6 százalékos kamatai, 152 P 70 fillér eddig megállapított és a még felmerülő költségek erejéig, Nagyrábén leendő megtartására határidőül 1930. évi május hó 5-ik napjának délelőtt 10<sup>1</sup>/<sub>2</sub> órája tüzetik ki, mikor a bíróság lefoglalt ingóságokat, u. m.: borjút, csikókat, gőzcséplőgarnitúrát, lőszekereket stb a legjobbat ígérőnek készpénzletetés ellenében, esetleg becsáron átul is el fogom adni.

Elsőbbségi igények az árverés megkezdéséig bejelentendők.  
Berettyóújfalui, 1930. április 9.

Nedeczky Aladár  
bir. végrehajtó.

**Olcsó árak! Kifogástalan jó áruk!**

Divat voilok, uj minták — — — 95 f.  
Bemberg seiyam legujabb — — — 1 P 98 f.  
„Nansu” hafist — — — 160 175 P  
Íng pupin — — — — — 2 P 58 f.  
Kanavász — 90, 110, 120, 130 P  
Sifon és vászon — 65, — 70, — 75, — 80 P  
Lilioni különlegesség — — — 1 P 75 f.  
Alsó lepedő vászon 145 széles — 2 P 10 f.  
Paplanlepedő vászon 180 széles — 3 P 30 f.  
Futószőnyeg la. — — — — — 2 P 10 f.  
Sevilla — — — — — 3 P 50 f.  
Gyapju delin — — — — — 2 P 20 f.  
Gyapju kazán — — — — — 3 P 60 f.  
Flanel takaró — — — — — 2 P 80 f.  
Angol ruha bársony fekete és Tegeth 6—, 7:50, 8:50 P  
Liberty szatin la. — — — — — 1 P 60 f.  
„Ramona” Dúchess estélyi ruhákra 4 P 80 f.

Crep de chine nehéz — — — 6 P 50 f.  
Taftatin la — — — — — 3 P 60 f.  
Nyersselyem, legjobb — — — 5 P 20 f.  
Georgette nehéz m — — — — — 8 P — f.  
Gyapju ripsz minden színben 100 sz. 3 P 60 f.  
Crepella tiszta gyapju — — — 5 P 28 f.  
Cord bársony legjobb — — — 3 P 40 f.  
Raye Cöpper legjobb — — — 1 P 85 f.  
Paplan brocát 140 széles — — — 5 P 50 f.  
Frotir törülköző — — — — — 2 P 50 f.  
Damaszt, Schroth v. Lilium gyártm. 2 P 30 f.

**Harisnyák, keztyűk, reformnadrágok, kabátok napiárnál 30százalékkal olcsóbban.**

**Menyasszonyi kelengye vásárlásra a legjobb alkalom!**

**B É K E Á R U H Á Z**

**Debrecen, Szent-Anna-utca 2. szám.**

**Hajduszoboszlóiak találkozóhelye**

**ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA**

**BUDAPEST, VI., Podmanitzky-utca 8.**

Nyugati pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurbán): 202-43, 294-34. Sürgőnycim: Hotelist.

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda, minden szobában központi fűtés, hideg-meleg folyó víz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukrászda és fodrász-terem. A keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46. kocsikkal.

**Olcsóbb lett a kamat!**

**Pénz-kölcsönöket újból folyósított**

a legelőnyösebb feltételek mellett:

**ROSENFELD JÁNOS BANKHÁZ**

Hajduszoboszló, Szilfákalja-ut. (Balla-ház.)

**Kiadó házasudvar.** Az I. tized Művész-utca 42. szám alatti modern családi ház és vele járó udvar és mellékhelyiségek haszonbérbe kiadó. — Érdeklődni lehet: Zubó László tulajdonosnál.

**A KÖRNER BÉLA ÖRÖKÖSEI tulajdonát képező Bánom-kerti szőlő-földek együtt, vagy darabonként eladó. Értekezni lehet a központi irodában.**

**Bérbeadó lakások.** Egészséges, szép fekvésű, kétrendbeli modern uri lakás, egyik utcai, a másik udvari — Szilfákalja-utcán, a gyógyfürdőhöz vezető nagy faszor kezdeténél. A volt főszolgabírói hivatal épületében — jutányosan bérbeadó. Aszfaltjárda és aszfalt műút mentén. villanyvilágítás bevezetve. Értekezni lehet: Stahler Dániel tulajdonosnál, Helyben.

**TURUL-MOZGÓ**

Ma, vasárnap, április 30-án, délután 6 és este 8 órakor:

**Max és Móric az idegen légióban**

Kacagiató bohózat nyolc felvonásban. Főszereplő: SAMMY COHEN.

Risérő burleszk. Magyar Híradó.

**Kiadó lakás.** A III. tized Nádudvari-ut 116 szám alatt 2 szoba, konyha, speiz és fűskamarából álló, villanyvilágítással berendezett egészséges lakás június 1-ére kiadó. Értekezni lehet: Borbély Ferenc tulajdonosnál, a helyszínen.

**Váltókölcsönöket és hosszulejratu**

**törlesztéses kölcsönöket** legelőnyösebben bonyolít le a

**Gazdasági Bank Részvénytársaság Hajduszoboszlón.**



Elárusító hely: **Stern Dezső Hajduszoboszló.**

Nyomatott Körner Béla Örökösei könyvnyomdájában Hajduszoboszlón. 1930-218.